

Грядущее межевание. Очередная госафера?

Автор: Admin2

25.07.2013 16:53 - Обновлено 15.12.2014 14:37

23 июля 2013 года состоялся круглый стол с острыми углами по вопросам предстоящего межевания кварталов.

Мы ещё раз убедились в том, что мундепы продавливают проекты, спущенные им властью сверху. Они не хотят защищать интересы жителей. Каждая такая встреча - это подтверждение того, что наши ясеневские мундепы встроены в вертикаль власти. У нас разные жизненные пути, несмотря на то, что мы живем в одной стране. "Избранники" выполняют указания своих «попечителей», а мы, жители, боремся за своё право на комфортное проживание в своей стране. Причём парадокс в том, что мы платим налоги, коммунальные платежи и пр., чтобы нам создавали комфортные условия, а эта вертикаль преспокойненько купается в бюджетном финансировании, и, плюс к этому, чинит нам неудобства и создает проблемы.

{youtube}sFZb5RyBkQs{/youtube}